

傑出商界女領袖獲獎感言

陳清霞

非常高興榮獲「2020年度傑出商界女領袖」獎，謹此向活動舉辦機構致以衷心謝意！

《香港商報》舉辦傑出商界女領袖評選活動很有意義、效果彰顯，大力促進社會對女性的關注，褒揚為社會作出重要貢獻、各界翹楚的女領袖，釋放強大正能量，啟發、激勵香港市民為香港社會穩定、經濟繁榮作出不懈努力。

獲得此殊榮，深感榮幸。這是對我的充分肯定，更是有力的鞭策。我將再接再厲，續寫勤勞奮進、服務社會的故事，持續為香港的更好發展、推進「一國兩制」成功實踐不遺餘力作貢獻。

最後，對長期以來予以關心和支持的親朋好友表示衷心感謝！



助經事務及庫務局副局長陳浩濂（左）及香港中華總商會婦女委員會副主席區麗龍（右）共同頒獎給陳清霞。

趙式明

非常榮幸獲得「2020傑出商界女領袖」的榮譽，很感謝《香港商報》及評審委員會的認可。這個獎項對我來說，不僅是一個榮譽的象徵，更是一種激勵和肯定。它鼓勵我去繼續努力，承擔更多社會責任，盡力為國家作出更多貢獻。

作為傑出的商界女領袖，我也非常感恩家人對我一路走來的支持和理解。若不是他們，我也不能有今天的成就。我亦藉此機會恭喜其他獲獎的女領袖，亦期待在未來可以看到更多出色的商界女領袖能獲得此殊榮。最後希望這個活動可以越辦越好，繼續向社會傳遞更多的正能量。

趙式明表示傑出女領袖獎項，鼓勵着她繼續努力，承擔更多社會責任，盡力為國家作出更多貢獻。



楊燕芝



前民政事務局長藍鴻震（左）及全港各區工商聯執委副主席蔡少霖（右）共同頒獎給楊燕芝。

我很榮幸能夠獲得「2020傑出商界女領袖」的殊榮，首先我要衷心感謝《香港商報》和一眾評審對我的認可及嘉許。另外，我要感謝在我人生中，曾經給予我機會發揮，曾經支持、愛護我的每一位，包括家人、前輩、朋友、同事，尤其是我爸爸及三位叔叔。同時恭喜所有獲得這個榮譽的得獎者，因為你們每一位都是行業翹楚、商界表率，我好榮幸能夠和大家一起獲獎，以後亦會繼續向大家學習。

「窮則獨善其身，達則兼善天下。」一直以來，在做好自身工作的同時，我亦努力投身社會服務，關注青年創業就業，關注支援弱勢社群，身體力行貢獻社會。在未來的日子，我會再接再厲，希望透過自身經歷啟發更多女性發揮才能，在社會發揮中樞力量，同時亦期望能夠感染更多人熱心慈善、回饋社會，成就人生價值。多謝大家！

李愛平



港區全國人大代表吳麗星（右）及香港中華出入口商會副會長溫幸平（左）共同頒獎給李愛平。

我非常榮幸獲得「2020傑出商界女領袖」獎項，感謝《香港商報》及評選委員會對我的支持和肯定。

我在金融界及公益善業服務多年，我所付出的努力，不單是為了我自己及我的家庭，亦希望盡自己所能回饋社會、國家。面對香港現有的局面，期望憑藉我擔當的角色，以身作則推己及人。在大家團結一致共同努力之下，香港明天一定會更好。

未來幾年，我將會繼續努力，配合國家「十四五」規劃及大灣區發展的方向，在業界積極發表意見。在此，再次感謝《香港商報》頒發這個獎項給我，亦衷心恭喜其他得獎者，希望以後可以與大家緊密交流，為香港建造一個更美好的將來。

陳婉珊

本人很榮幸獲得由《香港商報》舉辦的「2020傑出商界女領袖」獎項。作為一位女性，在男性主導的金屬行業，多年來工作遇到很多挑戰的同時，亦給予我不同的機會。我們是一家扎根在香港70多年的金屬企業，產品及業務遍及大中華及東盟地區，一直致力在提升公司管治、數據化及可持續發展方面不斷努力，希望在業務不斷發展的同時，履行企業對環境、社會與管治的責任，並透過工業4.0各種技術加強自身業內競爭水平，為金屬業注入更多的可持續性。

再次感謝《香港商報》給我的認同與鼓勵，希望透過我的分享，能夠鼓勵更多女性在各自的範疇上，各展所長，發光發亮。



陳婉珊表示，希望透過自己的分享，能夠鼓勵更多女性在各自的範疇上，各展所長，發光發亮。

楊素梅

本人非常榮幸獲得「2020傑出商界女領袖」的殊榮，感謝《香港商報》以及評審，對我過去於公司業務，以及公益事務上的支持與肯定。

在此，我要特別多謝我背後專業團隊與員工。我認為每間公司和慈善機構要交出一張亮麗的成績表，必須要善用專業團隊的豐富專業知識、經驗和網絡，管理者須要以真誠開放的態度，定期與員工溝通，透過定期面談，了解他們同市場的需求，然後再設定目標，這樣可以令經驗豐富的人才倍受尊重，年輕有幹勁的員工感受到公司的悉心栽培，最終達成人才、客戶同公司三贏的局面。

最後，我再次感謝《香港商報》，同時恭喜其他得獎者。祝大家身體健康、生活愉快。謝謝！



港區全國人大代表鄭美雲（右）及香港專業聯盟義務司庫及理事廖凌康（左）共同頒獎給楊素梅。

蕭靖瑜



港區全國人大代表鄭美雲（右）及九龍婦女聯會主席蘇麗珍（左）共同頒獎給蕭靖瑜。

本人衷心感謝大會的支持，今天榮幸獲頒發「2020傑出商界女領袖」大獎，感恩得到大家的肯定和鼓勵。這個大獎能夠時常提醒及鞭策自己，時刻保持最佳狀態，不忘初心，砥礪前行。

過去幾年，香港經歷了許多困難。當新冠肺炎來襲的時候，人們彷彿束手無策，作為中港醫療的管理層，我帶領團隊上下盡力回饋社會，全力提供新冠病毒疫苗注射，守護市民健康，為社會提供保護屏障。

一路走來，疫情慢慢穩定，但也絕不能掉以輕心。中港醫療作為一家專業的醫療機構，專業專注是我們的宗旨，致力做到關注健康、守護健康是我們的責任與使命。

李惠愛



香港中華廠商聯合會常務副會長盧金榮（右）及香港各界婦女聯合協進會副主席陳鄭小燕（左）共同頒獎給李惠愛。

我很感謝《香港商報》頒發這個獎項予我，同時感到很榮幸。我認為作為公司領導階層，要清楚訂立八大目標。第一是要抓緊機遇，對準目標融入大灣區，積極發展業務。其二是要明白地理環境優勢，如對內及對外的國際形勢，助其業務發展向上。其三是要具備財政管理經驗，投資有道，不致令公司浪費資源。其四是要善用人才，有系統地培訓員工，為員工謀取福利。其五是要培訓新一代接班人。其六是要善用網上平台交易，與時並進。其七是要懂得風險管理，如遇突發事件要懂得如何應對。最後，就是要多做善事，回饋社會，人人得享安居樂業。

確立目標後，再來就是要為人生作好規劃，將人生分為四個階段，以25年為一個新階段。第一是要打好基礎，增長知識及技能。第二是要努力打拼，為事業、為家庭奮鬥。第三是要打算，例如事業理想可達到滿足後、踏入退休生活後，須另外為豐富個人生活，做一些回饋社會、義工等工作。第四是找到自己有興趣做的項目，追求自己意願、自己喜好，實現自己的夢想目標。

2020傑出商界女領袖 簡介

陳清霞
德勤中國 高級顧問
全國政協委員
港區省級政協委員聯誼會 永遠名譽會長

陳婉珊
利記集團 行政總裁
港交所上市委員會 成員
香港房屋署 香港房屋委員會及其資助房屋小組委員會 委員

趙式明
華光航運控股 董事長
查特豪斯公學 董事長
政協江蘇省委員會 常務委員

楊素梅
帝國集團環球控股 副主席
仁愛堂第四十一屆董事局 主席
新界區公益金百萬行 聯席主席

楊燕芝
旭日集團 董事
政協惠州市第十二屆委員會 常務委員
香港中華總商會常務會董 / 青年委員會副主席

蕭靖瑜
中港醫療 董事長
中港幹細胞 董事長
中港基因檢測中心 董事長

李愛平
光大新鴻基(財富管理及經紀業務) 營業董事
仁愛堂第三十八屆董事局 主席
香港公益金(港九百萬行籌劃委員會) 聯席主席

李惠愛
環球海產 董事總經理
香港西區婦女福利會 執行委員及校董